CcTYO-O SEiEEN R ER  WEE

air

PR il

air Swing clamp

Sa) e kESR WEE WaE 0.5MPa

w0 GT Y

WELE
model CTY40-L

XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

bR |

HEETE

3

859



BN B Y

HEETE

9

860

CTY-O SHEHERLEE W air WA
W O B
model CTY |:| - |:| PAT.
WEHEHESTEaHE NIRRT T72.4%82.915!
- |
| L=
(_1 G
£ {7 8mm
RRITE SEHENAE
- : BCTXHREREY
e 2.45~2.915

WL 41




CcTYO-O SEiEEN R ER  WEE air Wz
SHREXXERSUER SR
Sapnesssl R KR SApnEsEl R KR
WETE R
CTY40 CTX63

KEITE  8mm
SfEI#E1 - 1430N
(SIEH 0.5MPa i)

—  #82%

KETE
SELRE

KEHEFE

EZER
#52%

T
24 @5
Rt

F21772 - 10mm
SHEI8EH : 1310N
(K]IEX4 0.5MPa i)

130.3

TR

158.7

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

bR |

HEETE

3

861



CcTYO-O SEiEEN R ER  WEE air Wz

E"
7
i
% H ®
%
=
%
A S S5 B e 5 75
& 25
E:]] . .
= L Bt
CTY
CTY 40 —
50 .
R : At £t E
63
T CTY25 CTY32 CTY40 CTY50 CTY63
SHELREST (REA0.5MPaf) N 650 950 1430 2110 3090
FHE mm 12 14 16 20 25
SEER (LK) mm? 1290 1905 2853 4214 6179
Mo 90°+3°
A B +1°
REEE A +0.5°
21718 mm 16 17 18 21 24.5
90 TREATHE mm 8 9 10 13 16.5
Je RATRE mm 8 8 8 8 8
F cm?® 20.6 324 51.4 88.5 151.4
SHaR
TR cm? 22.4 35.0 55.0 95.1 163.4
B2 kg 0.4 0.49 0.67 1.10 1.70
R R B GRES%12.9) N-m 40 4.0 40 5.9 5.9
SRR R 4 N-m 1 25 25 50 53

SEEE0.1~05MPa @ RIEfE:0.75 MPa @ EARERE 0~70 °C OFEARAIZS (%) OfH TEE
S[ATEIR B AIME TR UE A .
MOEEABES umL T BRI TIRES.

S B 3%

1R FE A2 4 7]
model VCL (&)

S5um

X9 ¥9

862




CTY-O SHREEXRER WE air WaE
ERXRESGRYRE R,
BRI E GERYERE
AR XTEN , AT EGARLUE (1 5 M M 1 3 B 42 GBI ER . TBGIRLIELITF. (FE2FORE,

) model VCL,

LIl

_— T
|
|

g

"
—

IHRAEZEmEN. )
GERLGUIESL, B MR RIS A R LR E T 25

Ll

@ 8E
(2 @)

L\\7>\ GHRAUE K = //,4
o

OH,EI [ |

| —— = S8E OFE

(2[E13%)

1Sl

—

EEE’:%U f8 model VCL

—87671
R
model VCL (3%&M14)
N
s
HLJ

\ SEEO

SRR
model VCL (1% M14)

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

bR |

HEETE

N
3

863



CTY-O SEHEEAkER W air Wz

B *
SEHKIE L SR NEFRBKE (LH) MSE () TR
SEE NI EAR

KEHNF==EPX1000/(RE1+RE2X XEBEKELH)

CTY50& ZEKE (LH) 60 mm. SJE0.5 MPaftf,

SEP Je & 11F=0.5X1000/(0.237+0.00105 X 60)=1670 N

(MPa)
i AR BRGEARMEE, FFAENEAAEEERER.

0.4 520 440 | 420 | 400 | 380 | 360 98 0.4 760 640 | 600 | 550 | 510 | 500 109
0.3 390 330 | 320 | 300 | 280 | 270 | 250 163 03 570 480 | 450 | 410 | 380 | 370 | 350 182
0.2 260 220 | 210 | 200 | 190 | 180 | 170 1 0.2 380 320 | 300 | 280 | 260 | 250 | 230 190
0.1 130 110 | 110 | 100 | 90 90 80 163 0.1 190 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 190

0.4 1690 1330 1250 [1170 | 1100 | 1040 151
0.3 860 680 | 630 | 590 | 550 | 510 | 480 174 0.3 1270|1000 | 930 | 880 | 830 | 780 | 740 260
0.2 570 450 | 420 | 390 | 360 | 340 | 320 196 0.2 840 670 | 620 | 580 | 550 | 520 | 490 T
0.1 290 230 | 210 | 200 | 180 | 170 | 160 196 0.1 420 330 | 310 | 290 | 280 | 260 | 250 260

0.5 3090 2400 2300 2170 2060 |1960 152
0.4 2470 /1920 1840 1740 |1650 | 1570 | 1500 224
0.3 1850 | 1440 |1380 1300 1240 1180 1120 330
0.2 1230 960 | 920 | 870 | 820 | 780 | 750 1

0.1 620 480 | 460 | 430 | 410 | 390 | 370 330

864




CTYO-O SmEEALEE WHE air WzHE
=
)|
i
%
=
HTF OO0 ek A S Afr, TAREBEXZEKEMRE (IREHE) ~F A& 4T 4R i &5
FERT B S W IR o g
#
]*E?E%%%ﬁfg*u Jx%, ‘H’gllﬁll‘i?ﬂﬁﬁo =11—2m1(4A12+BZ)+11—2m2(4A22+BZ) CTY
AT E90° il NEE= ] TEpl L, R R A R R
2. 47190 e FERT B FE TR SR B HE AT B A b, 1B {E AR ER SRR RE | : R4 (kg-m?)
© R B ER S SE MR . m: R (kg)
=iy
¢ 1
| I
90" MEFE1TIZ
model CTY25 model CTY32
BERENETEAR  t= ! RERENETEAR  t= I
0.0142 0.0168
12 12
1.0 1.0 @
5 et ® > Tl
= 8 gEith 2 o 25
£ 06 = 06
# #
= 0.4 B o4
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.000 0.010 0.015 0.020
B (kg-m?) B (kg-m?)
model CTY40 model CTY50
RERENETEAR  t= I RERERETEARX  t= !
0.0194 0.0440
12 i 12 |
0 P 0 )
f 0.8 %@i é 0.8 %@ﬁ
% 0.6 £ 06
& #
B 0.4 i 0.4
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025 0.00 0.02 0.03 0.04 } 0.06
0.000776 1B 148 (kg-m2) 0.00176 1B {4448 (kg-m?)
model CTY63
RERENEITEARX  t= I
0.0908
12 |
1.0 i B
— e
< 08 s
=
7 06
#
e 0.4
0.2
0.0
0.00 X 0.04 0.06 ) 0.10
0.00363 R4S (kg-m?)
KT CAD XM THEEHER, HRRIFMR www.pascaleng.co.jp 865




CcTYO-O SEiEENRER  WEE air Wi

E“l
b4
E
x sk SMNERTE
¢
=
REIRH
Ak T
- 47 WA FEMSERED Y1 OAAHB
il
#

”@} o=N @ ] ©
- iN Lo ‘

K

o/ o o | O

oAAH8 BRI S EEA Y
E D
C Y2 ((EARHE) +

iGN
MR LEMsm) 0 ERRRERTREONE e R ORESE 7 )
BREMHE $EE1/10

| J_‘ £1718
a.
[
1 [y
3
=
oH ‘
4-9X = \
L @
o -
> I <
™ —
@/ «
4oW 2-OF.El
O;;
oG rg.z
TN ITIRAK R
HAMSEED
&
FEMSEEDO

T L B EMEMEMRRIEE.

866




CTYO-O SYRBEXNLRSE WA air WaHE
mm
5 CTY25-[1 CTY32-[1 CTY40-[1 CTY50-[1 CTY63-[]
A 131.8 141.3 148.3 171.7 195.7
B 45 50 56 66 78
C 54 60 66 80 91
D 31.5 35 38 47 52
E 22.5 25 28 33 39
F 34 39 45 53 65
2G 39 46 54 64 77
oH 12 14 16 20 25
J 69.3 75.3 79.3 95.2 105.7
K 62.5 66 69 76.5 90
L 27 27 27 32 32
M 18 19 20 23 26.5
N (BEE) 16 19 22 27 32
P 8.3 10.3 10.3 13.2 15.2
R1 11 11 11 12.5 12.5
R2 18 20 26 30 40
R3 26 28 31 36 41
T M6X1 420 M8X1.25 ¥ 16 M8X1.25 ¥ 16 M10X1.5420 | M12X1.75 K25
v 14 14 14 17 16
oW 55 55 55 6.8 6.8
oX 9.5 9.5 9.5 11 11
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 19 19
z R5 R5 R5 R6 R6
Z1 15° 15° 15° 14° 13°
oAA (FH1ER) 35™ 477" 477" 5757 5757
AC 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5
EALHE (FATH) 23(h8) X 10 24(h8) X 10 24(h8) X 10 25(h8) X 12 05(h8)x 12
OB (FKM-90) P6 P6 P6 P6 P6
HEE CTH25-XS CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
TR VCLO1-1 VCLO1-1 VCLO1-1 VCLO2-1 VCLO2-1
R K
HS TR VCLO1-O VCLO1-O VCLO1-O VCL02-0 VCL02-O

X UREEGREES EX/NTIAE .

EIHESRETT.

#HELE 8721

TR —876T1

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

bR |

BT

N
2

867



iRk SR AT T

fEETE

=)

870

CTY -0 SHEEAEXER WHE air WahA
REAMIE
R3
‘ 2-Max. o4
Q O
fx 1 tx
& v
©
‘ OF ‘ 4-BB
Max. BA
(/le Rz6.3
X-X
mm
= CTY25- CTY32- CTY40-[ CTY50-[] CTY63-[1
F 34 39 45 53 65
R2 18 20 26 30 40
R3 26 28 31 36 41
oBA 39.5 46.5 54.5 64.5 77.5
BB M5 M5 M5 Mé M6




CTY-O SEiEENRER  WEE

air

PO kil

FEBREILMIE

TR E . EANTRHE.

%G+
‘X(G_O'O,S X oF H8

TELTHIE

le—

2
N
o
+
i
8 |9
$E1/10 oA

X-X

MINMERTEMHMN, ERHEE (E. oF . G) BLELAMI.
(EfSEREmII S B E R RERET0. )

mm
RS CTY25 CTY32 CTY40 CTY50 CTY63
oA 12 5% 14 3838 16 3638 20 988 25 2988
o8B 10.5 126 14 17.8 22.4
C 16 19 22 27 32
D 15 14 20 22 26
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5
oF (1) 377 4757 4757 57" 5%
G 6.1 7.1 8.1 10.1 126

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

bR |

BT

N
2

871



CTH[-XS WRE 1% W 14
%
®
=
# ® E
KN
25
32
CTH
CTH 40 — XS :#RE
50
63
] O
% . 2
.
e r Iy R
EEE (R X& j’ X
TT #E
oB
(W]
ﬁaf\:ﬁ L #EI10
oA
‘ ‘ X-X
mm
HE CTH25-XS CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
ERAEE X E CTY25 CTY32 CTY40 CTY50 CTY63
oA 12 14 16 20 25
oB 14.5 17 19 24 29
C 10 14 18 22 26

872




CTHO-XS ERE 18 Mg 1
#
i
£
FEREREAMIA
(f5E SR E )
THFH SR . EAATRIHIE.
CTH
%G£0.05
% oF H8
+ |
fx A
TEAT 4
QB+8‘1
%
0'7
q o~
=1
&
C0.5 x
g |9)
+
o
oA H7
X-X
%N AEMHE, EAHE . of . G) BEAMI .
(AT e 1) 8 B M T S BB TR F B )
mm
#E CTH25-XS CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
T AR R R CTY25 CTY32 CTY40 CTY50 CTY63
oA 14.5 +g.018 17 +g.018 19 +g.021 24 +g.021 29 +g.021
2B 10.5 13 14.5 18.5 23
C 16 19 22 27 32
D 10 14 18 22 26
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5
QF (’%ﬁ*é&’é) 3 +8.014 4 +8.018 4 +8.018 5 +g.018 5 +g.018
G 6.1 7.1 8.1 10.1 12.6

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

873




